
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 31-летнего жителя города Кемерово, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 31-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приставил нож к своей руке, требуя, чтобы из дома вышли сотрудники полиции, приехавшие по жалобе его родителей. Затем, выбежав на улицу за полицейскими, мужчина кухонным топориком разбил стекла служебного полицейского автомобиля, после чего закрылся в доме. На место происшествия прибыли сотрудники отряда особого назначения, которые задержали мужчину. Однако одного из них он успел ударить ножом в ногу. Полицейский был защищен средствами индивидуальной защиты и поэтому не пострадал.

Решается вопрос о назначении в отношении задержанного судебно-психиатрической экспертизы в условиях стационара.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/785022>